
Адвентисти  Чернівців  співали
духовні  пісні  й  знайомили
містян  із  християнською
літературою на Петриківському
ярмарку
Кожного року в місті Чернівці в липні святково і урочисто
проводиться  Петрівський  ярмарок,  на  якому  всі  охочі
виставляють  свою  продукцію  на  продаж.  Центральна  громада
адвентистів  сьомого  дня  щорічно  презентує  там  християнську
літературу, а також тішить жителів і гостей міста духовним
співом.  Цього  року  адвентисти  використовували  ще  й
звукопідсилення, тому спів молоді і колективів протягом двох
днів лунав від вулиць Руської та Української аж до Турецької
площі.

Перехожі  почули  різноманіття  музичних  творів  від  різних
виконавців. Починало славити Бога в суботу вранці тріо з 26-
річним  стажем  співу:  Анатолій  і  Елла  Байдюки  та  Альона
Шешуряк.  Потім  співала  молодь  центральної  громади  разом  з
Владом Бєловим під акомпанемент гітари. Гарний спів солістки
Наталії Крачковської також наповняв вулиці та Турецьку площу
міста.  Співали  дуетом  Людмила  Костенюк  та  Леонід  Грабарь.
Наостанок у суботу молодіжна група «Небо любові» тішила своїм
співом присутніх. Коли музика замовкала, ставало сумно і тихо,
і  хотілося,  щоби  спів  лунав,  надихаючи  на  роздуми  над
біблійними  текстами.

У неділю зранку починала співати на ярмарку молодь громади
разом з Владом Бєловим. Леся Лопулишина наповняла вулиці міста
гарними мелодіями та чудовим духовним змістом. На виступ на
Петрівський ярмарок приїхала молодь з адвентистської гродмади
села Малинці на чолі з керівником молодіжного відділу Юлією
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Відражку. І знову нові та гарні пісні заохочували людей до
перегляду духовної літератури. Після виступу малинської молоді
глядачі почули ще тріо у складі Толіка Завадюка, Гріші та
Славіка Кошарюків, а також молодіжну групу «Небо любові».

Роздавали літературу молодь та члени центральної громади. Люди
підходили,  дякували  за  неї  та  спів.  Навіть  представники
поліції говорили про пісні у виконанні адвентистів, що вони
дуже приємні для душі. Протягом двох днів перехожі запитували,
звідки ці виконавці. І учасники акції розповідали про церкву
та запрошували відвідувати.
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